
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

HOMENAGEAR O DIA DOS PROFESSORES A SER COMEMORADO NO DIA 15 

DE OUTUBRO. 

Aos oito (08) dias do mês de outubro de 2019, às 19:00 horas, no Plenário 05 de Julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do 

edil Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de homenagear os professores (as): 

Erlandia Gregório dos Santos, Graciana Maria Pereira Fernandes, Ana Paula da Silva 

Costa, Joseny da Silva Lima, Tereza Maria Ribeiro, Waleria de Oliveira Aragão, 

Leylizandra do Nascimento Araújo, Regina Célia Gomes Cisne, Benedita Jane da 

Costa, Luciana Rodrigues Lima, Rafaela Araújo Damasceno, Sirliane Sales Rodrigues 

Magalhães, Ana Lúcia Cordeiro da Silva, Maria Mônica Vasconcelos, Francisca Mara 

Gomes Vasconcelos, Sabrina Fernandes Ponte, Maria Auxiliadora de Lima Mendes, 

Maria Simone Carneiro Longo, Jacqueline Rodrigues de Sousa, Vanda Maria de 

Arruda, Juliete da Costa Dias, Liliane de Araújo Ferreira, Adriadine Melo Vasconcelos, 

Maria Elzilene do Nascimento Oliveira, Francisca Dayane Teixeira Braga, Keylanne 

Cavalcante Melo, Danielle de Oliveira Gomes, Luiza de Souza Rodrigues, Rita 

Machado Linhares, Walda Lúcia Batista Madeira, Emanuela Torres Vasconcelos, Nívia 

Maria Pereira Martins, Ana Juliane Cândido Rodrigues, Sue Ellen Fernandes Silva, Ana 

Patrícia Carneiro de Lima, Cleonilda do Nascimento Liberato, Celina Eduardo Souza 

Frota, Luzia Caixeiro Ricardo, Daiana Maria da Costa Silva, Fernando Antônio Araújo, 

Antônio Gilton Viana Oliveira, Sandra Régia de Sousa, Francisca Maria Bezerra Alves, 

Paula Maria Silva do Nascimento, Apolônia Machado da Silva, Sebastião Domingos de 

Sousa, Luciano Rodrigues de Sousa, Maria Dilma Monte, Dayane Cristina Cavalcante 

Silva, Elizamar Guilherme Constâncio, Maria Luciana de Moraes Gomes , Marilene 

Mendes da Silva, Francisca Pontes de Aguiar, Maria Jurandi Lacerda de Azevedo, 

Kelciane de Fatima Portela Vieira, Mariana Cristina Teles Araújo, Daniele de Brito 



Ribeiro, Francisco Heloíso Ferreira de Brito, Leiriane Moura de Sousa, Antônia Maria 

Félix, Carlos Henrique Pereira Lins, Liduína Silvino Sales, Maria Madalena Rodrigues 

Teixeira, Ana Flávia Sousa de Araújo, Patrícia Santana Rodrigues, Antônia Cleia 

Barboza Viana, Wládia Vasconelos Mendes, Joana Darc Gama Duarte, José 

Hermenegildo Mesquita Viana, Antônia Silvanne Gomes Albuquerque, Sulene Rocha 

Albuquerque, Lúcia de Fátima Souza, Luiza Roziane Alves Braga, Elizabete Ávila 

Pinto, José Audânio Ávila Pinto, Francisco Airton Mendes, Millena Ávila Gonçalves, 

Cristina Andrade Alves, Maria Gecilene de Sousa Bezerra, José Maria da Conceição, 

Maria Rufino Cruz, Ana Alice Ferreira de Paula, Francisco Vilma Dias Sousa, 

Francisco Antunes Rodrigues dos Santos, Jandra Maria Gomes Araújo, Francisco 

Erivaldo Felix Araújo, Leticia Siqueira Vieira, Ana Odete Dias Pessoa, Aurinélia de 

Sousa Silva, Francisco Helder do Nascimento Cruz, Maria Katiucia Catunda Bastos, 

Luzia Bispo Rodrigues, Teresinha de Aragão Gomes, Maria do Socorro Martins Morais, 

Maria Gerleni do Carmo de Maria, Andreia Gomes Santana, Fernanda Karla Laurindo 

Carneiro, Ana Lucia de Jesus, Jocilane de Mesquita Albuquerque, Adriana Araújo 

Ribeiro, Ana Paula Rodrigues da Silva, Benedita Fátima Andrade, Francisca Maria 

Vasconcelos Quariguasi Alves, José Adalberto Ferreira Araújo, José Maria Pereira, 

Francisca Márcia Cedro de Sousa, Ieda Maria Menezes Oliveira, José Jair Brandão, 

Maria do Carmo Farias Brito, Camilo Sousa Cavalcante, Francisco José Falcão Matias, 

Ana Lucia Mesquita Frota, Antônia Sousa Henrique, Ana Clévia Romão Silva, 

Francisco Robério Linhares Rodrigues, Antônio Acácio Aguiar Gomes, Francisco 

Cássio Ferreira Gama, Salete Rodrigues Cruz, Lívia Maria Lira Pontes, Antônio Pádua 

Soeiro, Francisca Francimar Alves Sousa, Glaiza Cassimiro Paiva, Josier Ripardo 

Nascimento, Joelma Frota de Sá, Luciana da Soledade de Araújo Carneiro Cedro, 

Mariana Morais Carvalho e Mariana Oliveira Fontenele. Compareceram a esta Sessão 

os (as) Vereadores (as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Johnson Vasconcelos de Lima e 



Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. Foram convidados para compor a Mesa: Dr. 

Herbert Lima, Amauri Gomes e Dra. Dayanna Ximenes. Seguidamente, o Mestre de 

Cerimônias convida os diretores das escolas homenageadas a assistirem a Sessão 

Especial no Plenário. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de 

pé para execução do Hino Nacional Brasileiro.  Em seguida o Senhor Presidente, 

concede a palavra ao Secretário de Educação Herbert Lima. O Sr. Secretário de 

Educação Herbert Lima agradece a presença de todos os Professores, Coordenadores, 

Diretores e Servidores da Secretaria de Educação do Município de Sobral. Fala sobre a 

posse de novos professores efetivos. Menciona o sucesso da educação pública do 

município. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados 

e o Senhor Presidente faz as entregas das homenagens. O Senhor Presidente agradece a 

todos os presentes e parabeniza a todos os agraciados.  Em ato final, o Mestre de 

Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de 

Sobral. 

 


